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1.1 Menerima arti bintang, rantai, 

pohon beringin, kepala banteng, 

dan padi kapas pada lambang 

negara “Garuda Pancasila” 

sebagai anugerah Tuhan Yang 

Maha Esa. 

2.1 Bersikap jujur, peduli, kasih 

sayang sesuai dengan sila-sila 

Pancasila dalam lambang negara 

“Garuda Pancasila”. 

3.1 Memahami arti gambar pada 

lambang negara “Garuda 

Pancasila”. 

4.1 Menceritakan arti gambar pada 

lambang negara “Garuda 

Pancasila”. 
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3.3 Memahami kombinasi gerak dasar 

manipulatif sesuai dengan konsep tubuh, 

ruang, usaha, dan keterhubungan dalam 

berbagai bentuk permainan sederhana dan 

atau tradisional. 

4.3 Mempraktikkan kombinasi gerak dasar 

manipulatif sesuai dengan konsep tubuh, 

ruang, usaha, dan keterhubungan dalam 

berbagai bentuk permainan sederhana dan 

atau tradisional. 

PJOK 

 

3.1 Menggali informasi 

tentang konsep perubahan 

wujud benda dalam 

kehidupan sehari-hari yang 

disajikan dalam bentuk 

lisan, tulis, visual, dan/atau 

eksplorasi lingkungan. 

4.1 Menyajikan hasil 

informasi tentang konsep 

perubahan wujud benda 

dalam kehidupan sehari-hari 

dalam bentuk lisan, tulis, 

dan visual menggunakan 

kosakata baku dan kalimat 

efektif. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SDN PETARANGAN 

Kelas / Semester : III (Tiga) / 1 

Tema 3 : Benda di Sekitarku 

Sub Tema 2 : Wujud Benda 

Pembelajaran : 2 

Alokasi Waktu : 150 menit 

Hari / Tgl Pelaksanaan:  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui video pembelajaran, siswa dapat mengidentifikasi informasi tentang massa 

dan volume sebuah benda dengan benar. 

2. Dengan melakukan pengamatan, siswa dapat membuktikan massa dan volume 

sebuah benda dengan tepat. 

3. Melalui pembahasan guru dan siswa, siswa dapat menuliskan pokok-pokok 

informasi yang berkaitan dengan konsep massa dan volume sebuah benda dengan 

tepat. 

4. Dengan memerhatikan contoh gerakan melempar bola, siswa dapat menjelaskan 

prosedur gerakan melempar bola dengan benar. 

5. Dengan berlatih melempar bola, siswa dapat mempraktikkan prosedur gerakan 

melempar bola dengan tepat. 

6. Melalui cerita guru di powerpoint, siswa dapat menyebutkan arti penting menolong 

sebagai implementasi sila kedua Pancasila dengan benar. 

7. Dengan kegiatan menulis pengalaman, siswa dapat menceritakan pengalamannya 

menolong orang lain dalam bentuk tulisan dengan benar. 

 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN  

1. Guru mengirim video ke WAG  menyapa siswa dan motivasi tetap semangat dengan 

belajar daring. 

2. Siswa diminta untuk menyiapkan alat dan bahan pembelajaran yang sudah 

diinformasikan sebelumnya di WAG 

3. Siswa melakukan presensi online melalui voice note di WAG. 

4. Menginformasikan jadwal kegiatan pembelajaran melalui Vicon google.meet 

 

KEGIATAN INTI  



1. Guru membagikan link google.meet melalui WAG kelas. 

 

2. Siswa dan guru masuk ke google.meet 

3. Guru menyapa dan menjelaskan kegiatan dan tujuan pembelajaran hari ini. 

4. Guru menayangkan video tentang materi massa dan volume benda. 

 

5. Berdasarkan penjelasan guru di video pembelajaran, siswa diminta untuk mengisi 

LKPD (kegiatan : membuktikan massa dan volume sebuah benda). 

6. Salah satu siswa diminta untuk membacakan hasil pengamatannya tentang massa 

dan volume benda. 

7. Siswa lain diminta untuk menanggapi hasil pengamatan siswa tersebut dengan 

panduan guru. 

8. Guru menanggapi pengamatan siswa dan memberikan penguatan. 

9. Guru menayangkan power point di google.meet tentang Bentuk pengamalan sila 

kedua Pancasila (mengaitkan materi massa dan volumebenda dengan permainan 

lempar bola). 

10. Dengan panduan guru, siswa melakukan praktik melempar bola ke dalam kardus. 

11. Siswa diminta untuk menuliskan pengalamannya menolong orang lain. 

12. Guru menunjuk secara acak kepada siswa untuk membacakan cerita 

pengalamannya yang sudah ditulis. 

13.  Guru menanggapi cerita siswa dan memberikan penguatan. 

PENUTUP  

1. Guru bersama siswa menyimpulkan materi dan refleksi kegiatan pembelajaran.  

2. Guru memberikan link soal “Quiziz” ke WAG kelas  

3. Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan memberikan motivasi belajar di 

rumah. 

 

B. PENILAIAN  
1. Penilaian Kognitif   : Tes terulis dengan mengerjakan kuis melalui Quiziz dan 

mengisi LKPD. 

2. Penilaian unjuk kerja : Lembar obeservasi melalui pengamatan praktik 

melempar bola.  

3. Penilaian sikap   : lembar observasi yang diberikan kepada orang tua 

siswa.   
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